

## 2026 年 1 月代禱信

親愛的禱伴、校友及關心「播神」的主內肢體平安！

祝福各位在新年時刻發現天父恩手的工作，安然面對世界的挑戰！

請各位為以下群體及事項祈禱。

### (1) 記念學生的屬靈生命

全職同學在 1 月 19 至 21 日參加了「春季開學退修營」得到龍維忠老師的教導，反省主題是「你心想像的人」。龍老師鼓勵同學們細察自己的思想，並且時刻仰賴耶和華。

兼讀制同學則在 1 月 22 日晚上參加了「晚間培靈會」。蔡好香老師從馬太福音第二章的經文，引領同學反省自己的神學學習旅程及自己的「無價至寶」是什麼，立志愛主更深。願聖靈時刻提醒同學，又將所聽所學的刻在心上，在生命中流露出來，成為真實的行道者。

### (2) 記念教學團隊

人事變動方面，由 2026 年 1 月 1 日起，區秉中老師接替顧碧素老師晉升為延伸部主任。學院感謝顧碧素老師在過去十年籌劃延伸部不同課程的貢獻與付出。另外，陳天悅老師及鄭毓華老師由今年 1 月 1 日起晉升為副教授。其中，鄭毓華老師已從安息年假回歸團隊。感謝林志成牧師曾代鄭老師擔任生活指導。我們歡迎祝芷君博士由今年 1 月 1 日起加入教學團隊，成為實用神學科部分時間助理教授。

求主保守眾老師在忙碌的備課教學生活之外，有足夠空間調整自己的個人生命，時刻經歷上主仍然對自己生命的塑造及引領，成為學生生命的榜樣。

### (3) 記念參加不同聚會的群體

在2月7日，有「受苦節籌備工作坊-神聖之旅」。祈求主透過是次工作坊，讓160位教牧同工及崇拜事奉人員學習以崇拜藝術、戲劇及記號，引領教會會眾成為敬虔的人、並時刻記念主的救恩。

學院除了每年都會為考慮全職事奉的弟兄姊妹而舉辦「全職事奉探討日」外，今年創新地在3月28日舉辦「信徒裝備課程探討日」。對象是有意報讀及計劃進修兼讀神學課程的信徒。願上帝使用當晚的座談會、同學見證及課程介紹。讓參加者可以深入了解學院的課程特色，以此把握機會，裝備自己，日後在教會的事奉崗位上發揮上帝所給的恩賜。

此外，學院已經增設「基督教教育碩士課程-主修青少年牧養」課程。求主透過課堂的學習，讓參加者建立自己教會中的事奉。

### (4) 記念學院的財政壓力

由於學院在九龍塘金巴倫道的校舍仍然未賣出，學院每一個月都需要償還巨額利息，對學院造成一定的經濟負擔。昔日校舍由九龍塘搬至美孚時，所估計的是幾年內可以賣出校舍。然而，現在已經接近搬遷後的第七年，仍然有兩個舊校舍地方未賣出。

這些都是人未能事先想到的，確實，人的計劃與上帝所定的計劃不同。縱然如此，上帝對於播道神學院所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念。這點我絕對堅信。

求上主繼續引領我們眼目仰望於祂的工作。懇請你們為我們祈禱，叫同工團隊上下一心，專注神學教育。深信上帝必在他所定的時間為學院提供豐富的供應。



2026年春季開學退修營大合照

祝  
新春愉快，主恩滿溢

主內

文見歡

文見歡上

2026年1月